

صاحب امتیاز: موسسه همدان پیکام  
مدیرمسئول: محمود جدیدی  
ناشر: محمد مجاز تعویض  
تلفن: ۰۲۱-۲۲۵۳۳۳۳۳  
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۱۰۲، پلاک ۱۰۱  
انتهای در طرح ارتباطی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ۶۷۱۸  
چاپخانه: پیکام

مکتب

بر لبه تیغ

کاهش سریع نرخ بربوری از ۶۵٪ فرزند به ۴۵٪ برای هر زن در دهه ۶۰ به حدود ۱.۶ فرزند در سال اخیر رسیده که در طول تاریخ کشور بی سابقه بوده است. رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور می گویند تعداد تولد فرزند سوم به بعد در ۱۴۰۲ کمی افزایش داشته اما نرخ کل باروری ۱.۶ فرزند، روند کاهش را طی می کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از خراسان، رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور ضمن تحلیل وضعیت میزان تولید و نرخ بربوری در کشور طی سال های گذشته، گفت: شواهد آماری نشان می دهد تولد فرزند سوم چهارم و پنجم و بیشتر در سال ۱۴۰۲ نسبت به دهه های اخیر افزایش نسبی داشته که یکی از علل آن اجزای شوق های متعدد در نظر گرفته شده است؛ با وجود این اما در سال های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ نرخ باروری در حدود ۱.۶ ثبت شده است. با این حال کاهش میزان باروری کل را در کاهش اخیر تجربه کرده اند. محمد جواد محمودی این باره به ایستا گفته است: گزارش های آماری حکایت از این دارد که در سال ۱۳۸۰ تا سال ۱۳۹۴ شاهد افزایش مولید در کشور بودیم اما پس از ۱۳۹۴ به علت خالی شدن نسل نوزاد، جمعیت و همچنین به تأخیر افتادن فرزندآوری به سنین بالاتر، تعداد تولدها کاهش یافته است. شروع به کاهش کرده است، به گونه ای که در سال ۱۴۰۲ تعداد مولید کشور یک میلیون و ۵۷ هزار و ۹۵۸ مورد بوده که این رقم در سال ۱۳۹۴ که معادل یک میلیون و ۳۳۰ هزار و ۲۱۹ مورد بود است. کاهش بیش از ۲۲ درصدی (کاهش بیش از ۵۱۰ هزار تولد) را نشان می دهد.

کاهش ۱.۶ درصدی مولید از سال ۱۴۰۱  
یون و لانه داد از سوی دیگر، تعداد تولدهای سال ۱۴۰۱ که معادل یک میلیون و ۷۵۰ هزار و ۳۳۱ مورد بود در سال ۱۴۰۲ به یک میلیون و ۵۷ هزار و ۹۵۸ مورد رسیده است که این روند نشان دهنده کاهش ۱.۶ درصدی (حدود ۱۷ هزار نفری) است. رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور تصریح کرده است: همین منوال، میزان خام مولید از حدود ۲۰ درصد فرزند جمعیت در سال ۱۳۹۴ با شیب زیاد در آغاز دوره و با شیب کم در سال های اخیر به ۱۲.۲۸ درصد در جمعیت در سال ۱۴۰۲ رسید و متوسط نرخ رشد جمعیت از ۲.۷ درصد در فاصله سال های ۱۳۵۵ تا ۱۳۶۵ تا ۱.۲۴ درصد در فاصله سال های ۱۳۶۵ تا ۱۳۹۵ کاهش یافته در نتیجه این روند، نرخ رشد طبیعی جمعیت در سال ۱۴۰۲ با شیبی کاهنده به حدود ۰.۷ درصد رسیده است.

بهبود خدمت و رفاهت های باروری  
وی در مورد بهای در خصوص علت کاهش تعداد مولید بیان کرد: یکی از دلایل مهم کاهش تعداد فرزندان اول و دوم به موضوع فرزند ساختن سنی جمعیتی مرتبط است. به لحاظ این که جمعیت تولید شده در دهه های ۶۰ و ۷۰ (تولدهای دهه های اخیر) به تدریج در مرحله ازدواج و فرزندآوری عبور می کنند و به اصطلاح درون نوجوان جمعیتی در حال کم شدن است. به عبارت دیگر این یک حقیقت انکارناپذیر است که تعداد مولیده به میزان قابل ملاحظه ای تحت تأثیر نوسانات تعداد زنان در سن باروری است.

افزایش نسبی تولد فرزندان سوم به بعد  
رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور در ادامه ضمن تشریح وضعیت آماری ولادت های ثبت شده کشور بر حسب ترتیب تولد فرزندان، گفت: البته شواهد آماری نشان می دهد تولد فرزند سوم چهارم و پنجم و بیشتر در سال ۱۴۰۲ نسبت به سال های ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ افزایش نسبی داشته است که یکی از علل افزایش نسبی می تواند اجزای شوق های متعدد در نظر گرفته شده و در موارد مختلف به فاکتور حمایت از خانواده و جویی جمعیتی مرتبط باشد. با ملاحظاتی نظری و شواهد تجربی استنباط می شود که روند تغییرات جمعیتی در آینده تدریجی خواهد بود. بنابراین، روند تغییرات جمعیتی می تواند از راه های گوناگون خصوصاً از راه های سیاست های جمعیتی را دست کم در دو کولمبند، تحت الشعاع قرار دهد.

هشدار: جمعیت جایگزین نمی شود  
محمدرضا صبحی جمعیت کرد با وجود این اما ملاحظاتی که برای بررسی کمتری از حد جایگزینی جمعیت را نشان می دهد، می تواند آینه های کاهش بیشتر نرخ رشد جمعیت مولیده باشیم. مطلوب نبودن این اتفاق نظری است که در وقت تولد فرزند ششم کاهش پیدا کند. درصد جمعیت مولیده سالخورده افزایش می یابد و افراد در معرض کار کم می شوند.

کاهش شدید باروری از دهه ۶۰ تا امروز  
وی در ادامه به وضعیت میزان باروری کل پرداخت و افزود: کاهش سریع نرخ بربوری از ۶۵٪ فرزند به ۴۵٪ برای هر زن در دهه ۶۰ به حدود ۱.۶ فرزند در سال ۱۳۹۰ و افزایش جزئی آن تا حدود ۲ فرزند در پنج ساله منتهی به سرشماری ۱۳۹۵ در طول تاریخ کشور بی سابقه است. با برآوردی که در سال های اخیر در منابع اطلاعات سازمان ثبت احصا شده است، کاهش باروری این افراد (برای جمعیت ایرانی) در سال های ۱۳۹۷، ۱۳۹۸، ۱۳۹۹ و ۱۴۰۰ به ترتیب برابر با ۱.۹۵، ۱.۹۵، ۱.۹۴ و ۱.۶۵ فرزند به از آن هر زن بوده است.

می خواستیم که هم میزبان اندر قدم قدم جویم  
او خود گذر به ما چون نسیم سحر نکرد  
جانا کدام سنگدل بی کفایت است  
کاو پیش زخم تیغ تو جان را سپر نکرد؟

گزارش روز

انتفاض سوم در کرانه باختری نزدیک است؟

بزرگترین کلبوس صهیونیست ها بازن شدن در روزهای چندم در کرانه باختری است. با وجود کشتل های شدید اما نیروهای امنیتی می توانند از تمام شهرکنشین ها دفاع کرده و نیروهای مقاومت را شامشایی کنند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهسر، در نگاه فرماندهان نظامی و استراتژیست های اسرائیلی، جمهوری اسلامی ایران و اعضای شبکه حجت یسا دنبال کردن راهبرد «حلقه آتش» یا «حجت میانه» قصد دارند تا جنگی فراسای را در کرانه صهیونیستی در چند جبهه مختلف تحمیل کنند. این سیاست سه حلقه برای ایجاد نظم در جبهه و ضربه به منابع رژیم صهیونیستی در نظر گرفته شده است.  
در حلقه نخست گروه های مقاومت در کرانه باختری و نوار غزه مستقر هستند و وظیفه مبارزه با ارتش صهیونیست ها و باقی مانده های ارتش صهیونیست ها را بر عهده دارند. این موضوع منعی برای سرنگون شدن جریان مبارکات آشتی، جنبش اسلامی حماس و جهاد اسلامی محسوب نمی شود. با تمام باقی مقاومت های استثنایی در قلب سرزمین های اشغالی آغاز و نتایج آن منجر به عقب نشینی در مبارکات سیاسی کنند. رژیم صهیونیستی پیشرفته و سریع را علیه اهداف نظامی-عقلمانی در شمال کرانه باختری آغاز کرد. در چنین شرایطی برخی تحلیلگران به دلیل پاسخ ندادن به این پرسش هستند که با گسترش میدان جنگ سنین بالاتر، تعداد تولدها شیب ترقیبازایی شروع به کاهش کرده است، به گونه ای که در سال ۱۴۰۲ تعداد مولید کشور یک میلیون و ۵۷ هزار و ۹۵۸ مورد بوده که این رقم در سال ۱۳۹۴ که معادل یک میلیون و ۳۳۰ هزار و ۲۱۹ مورد بود است. کاهش بیش از ۲۲ درصدی (کاهش بیش از ۵۱۰ هزار تولد) را نشان می دهد.

برش

یک مطالعه جدید بر اساس اسکن MRI نشان می دهد که دیابت می تواند در ۴ تا ۱۴ سال پیشتر رخ دهد.  
به گزارش پیام آشنا به نقل از مدیسین نت، به گفته محققان سوئدی، تغییرات سبک زندگی سالم می تواند از بروز بیماری های قلبی عروسی که یک کمد کندیجیبلو، سرپرست تیم تحقیق از موسسه کارولینسکا، اعلام کرده است، جلوگیری کند. او در سخنرانی خود در نشست علمی «تغییرات سبک زندگی و پیشگیری از بیماری های قلبی عروسی» در ۲۰ سپتامبر ۲۰۲۳ در استکهلم، سوئد، گفت: «ما می توانیم از بروز این بیماری ها جلوگیری کنیم. ما می توانیم از بروز این بیماری ها جلوگیری کنیم. ما می توانیم از بروز این بیماری ها جلوگیری کنیم.»

اشاره

تهدیدات علیه هنرمندان، از طریق شبکه های اجتماعی، در حال افزایش است. این تهدیدات شامل تهدیدات فیزیکی، تهدیدات آنلاین و تهدیدات اقتصادی است. این تهدیدات می تواند به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی باشد. این تهدیدات می تواند به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی باشد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از تسنیم، روزهای کلمه هجری، سیمای اجتماعی و فرهنگی در کشور، به ویژه در شهرهای بزرگ، در حال تغییر است. این تغییرات به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی است. این تغییرات می تواند به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی باشد.

در کنار موضوعی های عجیب و غریب بازی جدید رسدایی های نام «پهنه به قتل» راه فرار از بازی دیگر است.  
رئیس پلیس فتای تهران بزرگ اخیراً از مشخص شدن ماجرای تهدید بازیگر زن پردرداری کرد. بازیگر کلمه هجری، سیمای اجتماعی و فرهنگی در کشور، به ویژه در شهرهای بزرگ، در حال تغییر است. این تغییرات به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی است. این تغییرات می تواند به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی باشد.



کنج شو، نه کنج جو  
خوستر کدام؟ انصاف ده  
طعم شکر داشتن یا طمع  
شکر داشتن  
فاتی

اوقات شرعی فردا  
صبح ۰۴:۳۲  
ظهر ۱۲:۰۶  
غروب ۱۸:۲۸  
انتهای شب ۱۸:۴۷

زندگی یک بوم نقاشی است که در آن از پاک کن خبری نیست...  
جک کنفیلد

بحران آب؛ کدام کشورها را تهدید می کند؟

کشورهای جهان با بیشترین تنش آبی  
اردن، لبنان، قطر، کویت، امارات متحده عربی، هند، بریتانیا، اسپانیا، ایتالیا  
عوامل تأثیرگذار بر افزایش مصرف آب  
رشد کارخانه های صنعتی، رشد جمعیت، رشد خانوارها، تولید انرژی

دیدگاه

رژیم صهیونیستی آغازی بر یک پیمان

رژیم صهیونیستی می تواند صرف دست کشیدن از کشتار جمعی نیست و یکسختی و سختگیرانه محاسبات و محاسبات است. یافته است. این موضوع به معنای آغازی بر پایان موجودیت رژیم غاصب صهیونیستی است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از راهبر، معاصر، اسرائیل به دلیل شکست های که از زمان عملیات «هولان الاقصی» متحمل شده است، همچنان به حملات وحشیانه علیه مردم غزه ادامه می دهد و به سمت پایان خود پیش می رود. تعداد شهدای فلسطینی از زمان وقوع «هولان الاقصی» در هفتم اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون از مرز ۲۰ هزار نفر گذشته است و انتظار می رود بسیاری از مجروحان شهید شوند. زیرا بیشترین به دلیل کمبود امکانات پزشکی و بیمارانی سیستماتیک بیمارستان ها فرصت درمان ندارند. به تعداد اجساد شناسایی شده زیر آوار منازل و ساختمان ها نمی پردازیم. مرگ می چوبور به یک خفه و کالنه خود شدند و دستگیر شدند و آنگاه رده شده شان به وسیله نیروهای رژیم اشغالگر صهیونیستی که بی ایمان و دنبال بدهی مردم فلسطینی و یهودی کمل نواز غزه هستند. این در حالی است که اسرائیل علاوه بر مردم غزه با افزایش تعداد و تعداد نواحی را نیز به قتل عام می کند. رژیم صهیونیستی اسرائیلی در غزه از چندین رویا استفاده کرده که نتوانسته همکاری با این رژیم را به حالت تعلیق درآورد. در این ناله آمده است: تجدید روابط با یهودی ها، اعتراض به کشتار خبرنگاران در غزه، تجربه های منفی علیه اسرائیل اجرائی است. همه چیز در کمال غلبه اسرائیل علیه نواز غزه مرگ بزرگترین برهه یهودی خبرنگاران در دهه های اخیر بوده و چنانچه جنگی است.

رژیم اشغالگر اسرائیل از بنیاد تأسیس به وسیله قدرت های استعمارگر غربی و یهودی و کشتار جمعی استوار بوده و با چندین ترمین و مرگ بزرگترین سلاح های فلسطینیان را دفاع از این زمین زنده است. در سال های اخیر کشتار تهاذیر در ذهن حکام مطیع عرب و مقام های مطیع برخی کشورهای منطقه باشد.

در صورت است اسرائیل سرزمین های فلسطینی را اشغال کرده است اما فرصت است اسرائیلی می تواند برای همیشه نامه پاید اورشلیم و مسجدالاقصی به انت اسلامی باز خواهد گشت و فلسطین از استقلال خود محروم می شود. افسانه های جنبش حماس و گردان های سازمان القسام، نظامی آن در مبارزه با اشغالگر وحشیانه اسرائیل، امید به آزادی اورشلیم و یهودی رژیم توریستی اسرائیل را در روح اسلامی تقویت می کند.

انفناض سوم در کرانه باختری نزدیک است؟

به معنای مقاومت مردم به وسیله سنگ یا چوب نیست بلکه امروزه همه های مقاومت این توان را پیدا کردند تا به وسیله انواع تسلیحات شرفته همچون اسلحه های خودکام، گن برانداز، لوزن پرواز گن و تانک های دستی با نظامیان مسلح صهیونیست درگیر شده و مقابله به مثل کنند. شرایط خاص کرانه باختری این اسکان را برای حماس و جهاد اسلامی فراهم خواهد کرد که به صورت مستقیم شخصیت سیاسی و افسران صهیونیست را در بانک اهداف مقاومت قرار دهند. با توجه به دولت تالیف به سمت برکنگه فرستادن سیاسی برای مقاومت فراهم خواهد کرد تا بتواند به مؤثرترین شکل ممکن انتقام شهدای خود را بگیرد.

امیز این گروه فلسطینی اخطار داد که در صورت تداوم سیاست تهاجمی نظامی مقاومت باقیانی از این دست با شدت بیشتری تهاجم خواهد شد. تنها به فاصله چند ساعت در عملیات استثنایی دیگری به نیروامیتی رژیم در الخلیل به هلاکت رسیدند. برخی تحلیلگران معتقدند پس از فرزند هوشیه ایران، جنبش اسلامی حماس و جهاد اسلامی تصمیم گرفتند تا معامله «همی در برابر همی» را در سراسر سرزمین های اشغالی ایجاد کنند. این راهبرد تهران در فرزند هوشیه فلسطی به نوزاد هوشیه و در حوزه جنگ نیمه مستقیم شده و در جایی که صهیونیست ها تصور می کنند هست برتره را دارند، به این امر خیره می زند.

با آغاز انتفاض سوم، «هنگ» دیگر تهاجم است. سقوط شاخص های اقتصادی، اجماع بین المللی و این رفتن امنیت عمومی در سرزمین های اشغالی یادگار مردم فلسطین در سال های ۱۹۸۷-۱۹۹۳ و ۲۰۰۰-۲۰۰۵ میلادی برای اشغالگران فلسطینی است. در آن دوران صهیونیست ها برای هاشم زور و بحران فرانسوی مجبور شدند استازایی هسر چند نظری به طرف مقابل دهند تا وضعیت بحرانی خراج شوند. حال پس از گذشت ماهها از آغاز کرانه است؟ حال بی شک در آینده به مسجد الاقصی و یورش ارتش اشغالگر اسرائیل به شمال و جنوب متوسل ۳۵۲ بزرگتر بود و برای افرادی که دیدت کنترل شده بسیار ضعیفی

این بیماری خطرناک، مغز را آسود پیر می کند!

پیری یابد و ممکن است یک ملامت هشدار اولیه برای یون عقل باشد. با توجه به اینکه مغز، به نظر می رسد افراد مبتلا به دیابت ممکن است بتوانند از طریق زندگی سالم بر سلامت مغز خود کنترل کنند. دیابت نوع ۲ متداول است که به عنوان یک عامل خطر برای زوال عقل شناخته شده است. با این حال، تأثیر پیش دیابت و دیابت بر سلامت مغز، به ویژه در افراد جوان عقل شناخته شده بود. مطالعه جدید با تجزیه و تحلیل اسکن مغزی MRI از بیش از ۲۱۰۰ فرد

ماجرای تهدیدهای سریالی و افساگری های هنرمندان

تهدیدات علیه هنرمندان، از طریق شبکه های اجتماعی، در حال افزایش است. این تهدیدات شامل تهدیدات فیزیکی، تهدیدات آنلاین و تهدیدات اقتصادی است. این تهدیدات می تواند به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی باشد. این تهدیدات می تواند به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی باشد.

در کنار موضوعی های عجیب و غریب بازی جدید رسدایی های نام «پهنه به قتل» راه فرار از بازی دیگر است. رئیس پلیس فتای تهران بزرگ اخیراً از مشخص شدن ماجرای تهدید بازیگر زن پردرداری کرد. بازیگر کلمه هجری، سیمای اجتماعی و فرهنگی در کشور، به ویژه در شهرهای بزرگ، در حال تغییر است. این تغییرات به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی است. این تغییرات می تواند به دلیل افزایش رقابت در بازار هنر، تغییرات سبک زندگی و تغییرات فرهنگی باشد.



است. سادات شاه الواتی، مادر علی الصلوان، از اعضای کمیته ای که به دنبال پیگیری این پرونده است. او در گفتگو با خبرنگار فارس گفت: «ما می توانیم از بروز این بیماری ها جلوگیری کنیم. ما می توانیم از بروز این بیماری ها جلوگیری کنیم. ما می توانیم از بروز این بیماری ها جلوگیری کنیم.»